

*Крупный план*



# ТОТАЛЬНОЕ СИЯНИЕ

## Бриллиантовая россыпь от Laban

Благодаря авторучками из стерлингового серебра компания Laban известна давно. А совсем недавно на небосклоне Laban яркими звездами засияли ручки, украшенные бриллиантами



*Ручки Real Diamond, украшенные 216 бриллиантами общим весом 0,972 карата; 1060 бриллиантами, насчитывающими 4,77 карата; 112 бриллиантами, насчитывающими 0,504 карата. У каждой из трех ручек прочное и блестящее родиевое покрытие*



Уже который год компания выпускает ручки самых разных стилей – от незамысловатых пишущих инструментов из простой смолы до изделий из стерлингового серебра, украшенных филигранной резьбой, или из дерева, инкрустированного перламутром с добавлением резной деревянной скульптуры. А выпущенная Laban ручка Dragon с колпачком в виде головы дракона даже получила приз Lewis & Clarke Award Королевской академии художеств Соединенного Королевства.

Одна из последних коллекций от Laban – Sterling Collection – изготовлена из розового дерева, колпачок же выполнен из стерлингового серебра. Спортивная коллекция Sport Series – это изящные авторучки из стерлингового серебра или стерлингового серебра с платиновым покрытием, украшенные фигурными колпачками в форме клюшек для гольфа или теннисных ракеток.

Теперь наконец о драгоценных ручках. Jewellery Collection изготовлена из благородных металлов или металла в сочетании с лаком и отделкой из драгоценных камней. В коллекции использованы сотни, а может быть, даже тысячи бриллиантов. Корпус и колпачок ручки из стерлингового серебра с золотым покрытием словно осыпан бриллиантами, напоминающими крупные капли дождя. В других моделях камни расположены в виде сетки или оконной рамы. Самая же замечательная модель вообще сплошь усыпана драгоценными камнями, так что ее название – Totality – вовсе не случайно.

Разброс цен на продукцию от Laban колеблется от 1000 до 30 000 долларов США.

*Более подробную информацию можно получить на сайте labanusa.com*

# MEGA ПОВТОРЯЕТ СВОИ ДОСТИЖЕНИЯ

## Новые модели Mega

*Барри Робинсон*

Интересно, что бы вы могли предложить в будущем, если бы ручка, которую вы уже создали,ользовалась ошеломляющим успехом? Если вы – Ейр Гринберг из Monteverde, то после вашего Mega Ink-Ball, удостоенного самых разных наград, вы бы выпустили серию лимитированных изданий Мега. Это были бы разноцветные ручки, многофункциональные модели M3 и Nubu Mega, в которой искусственные миниатюры ручной работы нанесены на внутреннюю поверхность прозрачного корпуса ручки. А каким же будет ваш следующий шаг?

Новая шариковая ручка Monteverde Ballpen – последняя модель династии ручек Mega, которая была впервые продемонстрирована на выставке канцелярских товаров в мае нынешнего года в Нью-Йорке. Похожая чем-то на Ink-Ball, чем-то от него отличающаяся, она так же привлекательна, удобна в руке и легка в обращении, как и все ее родственницы. Подобно Ink-Ball, Mega Ballpen (МВР) изготовлена из идеально отполированной и гладкой на ощупь итальянской акриловой смолы с ободком серебристого цвета и небольшим клипом с мощным захватом.

Раньше Ink-Ball выпускались только в черном и бургундском (бордово-коричневом) цветах. У МВР палитра более разнообразна: черный, бургундский, красный и желтый. Новая ручка продается в комплекте со сменными мягкими шариковыми стержнями и керамическими механизмами заправки гелевыми чернилами, по цене 125 долларов США.

Чем еще примечательна ручка МВР? Несмотря на то что ее длина и толщина лишь немного отличаются от первоначально задуманной Ink-Ball, новая ручка кажется намного короче и тоньше, чем ее реальные размеры. Хотя Ballpen выглядит очень легкой, обе ручки на поверку весят одинаково (1,5 унции) – скорее всего, из-за более тяжелой системы заправки МВР по сравнению с легкими чернильными картриджами, используемыми в Ink-Ball.

Когда Mega Ink-Ball от Monteverde появились в продаже два года назад, начались разговоры о возможном появлении в будущем роллера с убираемым

стержнем или даже капиллярной ручки с волоконным наконечником и картриджным механизмом подачи чернил. И поэтому появление МВР можно смело назвать первым шагом в нужном направлении. Пока ее создатели остановились на достигнутом. Но есть надежда на дальнейшее усовершенствование модели. Сейчас мы в предвкушении появления в ближайшем будущем шариковой и перьевой ручек Mini Mega. А что дальше?

*Более подробную информацию о компании Monteverde можно найти на сайте [monteverdepens.com](http://monteverdepens.com)*





Эти и другие материалы журнала «Мир Ручек»  
Вы можете найти на сайте [www.ElitePen.ru](http://www.ElitePen.ru)

Copyright © ООО «Мир Ручек»

Все права на материалы охраняются в соответствии с законодательством РФ.  
Любое использование возможно только с письменного разрешения правообладателя.